



双龙爱腾 本周六举行专场试驾

在2008中国汽车越野系列赛新疆站暨中国罗布泊沙漠汽车越野赛中,首次参加该项赛事的双龙中国爱腾力盛车队以出色的成绩问鼎柴油组厂商杯的冠军。日前,双龙中国爱腾力盛车队的冠军车来到了河南,河南宜华双龙将特邀河南的主流媒体在6月13日汽车公园进行专场试驾,更是推出了爱腾活动价17.98万元的特惠活动。 李汪洋

河南辉达 永源 A380 即将上市

河南辉达汽车销售有限公司乔迁及永源A380河南上市仪式将于2009年6月13日在郑州北环中原汽车贸易中心2号展厅隆重举行,并在黄河湿地举行试驾活动,届时中国车王卢宁军与专业车手将亲临现场试驾。凡对永源A380感兴趣的意向车友,均可报名参加试驾,并有精美礼品赠送,还可一睹车王风采。 李汪洋

河南富达 世嘉首批交付

6月6日,河南富达雪铁龙举行了盛大的三厢世嘉首批用户交付仪式。活动现场,神龙公司华北商务代表处销售代表董晓航先生、服务代表李辉先生,富达雪铁龙总经理张德强等和广大车友共同参加了此次活动。世嘉三厢全系标配的定速巡航,限速器,博世最高版本ABS+EBD等均呈现着超越同级别车型配置的魄力,精心调教的源自WRC赛场的扎实底盘所代表的驾驶稳定性和乘坐舒适性更是带给我们全新的惊喜。 屈彦飞

海林分期消费论坛河南首开

2009年6月6日,由河南海林投资担保有限公司主办的“2009中国·郑州首届汽车分期消费(金融)论坛暨河南海林投资担保有限公司汽车分期担保业务市场启动车展”在河南省人民会堂召开。在本次论坛上,海林汽车金融服务中心首倡在行业内制定出一套相关的制度来规范消费信贷业务的发展,采用商业银行“全权委托制”和运作过程“全程担保制”,实现了企业、银行和客户之间的三方共赢。 捷仁

本报将于6月20日在郑东新区如意湖畔举行“冰夏赏车夜”活动,大幅购车优惠与时尚动感演出将伴您度过不一样的夏夜

如意湖畔 购车之夜

咨询电话:0371-67655767



虽然享受了两天小雨带来的清凉,可“烈日当头”依旧是郑州夏日的主旋律。随着气温的快速攀升,傍晚如何消暑就成了市民们最为关心的话题。由郑州晚报主办的“郑州日报社建社60年暨2009郑州冰夏赏车夜”大型消暑购车晚会,将于本月20日下午6点整在郑东新区的如意湖畔隆重举行。届时,将有近百款主流车型与您零距离接触,特惠的购车价格相信更会让您心动不已。 晚报记者 陈娟

60周年社庆 推出消暑购车活动

1949年7月1日,由毛主席亲笔题写报名的《郑州晚报》创刊。2002年5月30日,具有五十多年品牌历史的《郑州晚报》全新改版。

60年弹指一挥间。一代又一代的郑州市民见证了《郑州晚报》的成长和辉煌。在建国60年、郑州日报社建社60年即将到来之际,为了见证这一历史时刻,更为了传承和发扬郑州日报服务百姓的办报理念,本报将举行“2009郑州冰夏赏车夜”大型消暑晚

会,为亟待购车的市民开启一条清凉、快捷、实惠的购车通道。

赏车傍晚举行 购车不再烈日当头

之所以举办这样的活动,是因为6月本是购车的佳期,上半年上市的新车基本都已抵郑,并且有些年初上市的新车也经过了近半年的市场检验,无论口碑还是价格都处于最佳状态,但持续的高温却挫伤了消费者的购车热情。据某汽车销售部经理告诉记者,从5月份气温高涨以来,每天展厅里的进店率明显下降,不少消费者都选择电话咨询,销售业绩也大不如从前。

而此次由本报举办的“冰夏赏车夜”正要为消费者打造一台清凉、快捷、实惠的车展活动,活动将于18点整拉开序幕。届时,在郑东新区的如意湖畔,湖水清凉、清风习习,再加上近百款诱惑视觉的新品车型,肯定会让您有个全新的购车体验。不仅如此,凡参加“冰夏赏车夜”的市民,还将免费开怀畅饮由组委会提供的冰爽啤酒,现场购车的消费者还将享受到最具诱惑力的购车价格。

09款东方之子Cross中植上市

6月6日,拥有十项升级优化的奇瑞汽车09款东方之子Cross在河南中植中原路店上市。东方之子Cross作为商务MPV市场的“生力军”,自上市起就备受好评,09款东方之子Cross经都灵设计院重新调教、拥有十项升级优化的,同时推出的还有2.0AT充沛动力自动挡车型,改款后的Cross以更动感造型以及更为周全的安全设计,再次塑造商务MPV新标准。 陈仪

享受新凯美瑞的“e车生活”

据广汽丰田骏驰金水路店介绍,丰田G-Book和通用Onstar在中国正式推出Telematics服务,为车主提供各种相应的服务。这次导入的G-Book智能副驾的新凯美瑞240V G-Book智能领航版,可为车主提供包括话务员服务、G-Book路径检索、信息提供、远程诊断、紧急通报、道路救援等8个服务项目。顾客只需点击话务员服务按钮,就可享受到一对一的专业资讯服务。 卢望春

风神S30将上市,开始预订

近日从东风乘用车公司传出消息,风神S30即将于6月底上市,全国用户已经可以在当地的东风风神专营店进行预订。由于目前东风乘用车公司还没有正式公布价格,专营店在预订中对风神S30预订价格暂定为9万~11万元区间。从现有信息看,东风风神S30有着五大优势几乎囊括了当今中级车用户最为看重的所有内容。据悉,风神S30授权经销商河南亿泉即将开业。 卢望春

河南瑞华举办节油赛、车友活动

6月7日,长城汽车在全国范围组织开展的“精英汇·圣地行”活动在河南瑞华如期开幕。同时,长城汽车节油驾驶训练营也在河南瑞华展开。据悉,至6月14日,凡是购买长城汽车的用户,均可免费获赠超值礼包。另外,节油赛期间,河南瑞华旗舰店将为客户提供多项优惠服务,还有精美实惠的礼品。通过车友会活动,全面展现了河南瑞华长城汽车的品牌关怀,通过节油大赛,体现了长城汽车的节油效果。 李汪洋



东风悦达·起亚
The Power to Surprise™
激情 超越 梦想

FORTE 福瑞迪

6月18日 一触即发



静中直指未来,动中谁与竞速?全新FORTE福瑞迪,集起亚创新之大成,每个角度,诠释前沿思潮;每一方寸,凝聚人性科技;每一举动,牵动目光无数。一个瞬间,见证未来。FORTE福瑞迪,6月18日竞速起航。

5年 ◆ 发动机 ◆ 变速箱
10万公里保修

www.dyk.com.cn 全国呼叫中心:800-828-5985

河南新裕隆
东风悦达起亚河南地区成立最早、服务最好的5S专营店
0371-65590188

地址:郑州市花园路北段与开元路交叉口(河南汽贸中心院内)
更多精彩请登陆 www.hnyulong.com.cn
活动最终解释权归本公司

突破科技 启迪未来 www.audi.cn



放在我们手上,放心



奥迪AAA 让您百分百放心的二手车收购、销售系统
获取奥迪AAA认证的车辆,必须经过110项专业技术检测,并通过奥迪AAA严格的二手车资格审查和认证管理体系。奥迪AAA对每部认证车辆都出具完整的车辆使用记录,并提供一年2万公里的质量担保,可延伸到首次销售日期起5-15万公里的质量担保以及替换车服务。我们的专业保证,给您放心的保证。
奥迪AAA不仅仅是二手车。

一汽-大众

河南丰之元汽车销售服务有限公司
地址:郑州市中原西路117号(中原路与华山路交叉口向西300米路北)
销售热线:0371-67623000 服务热线:0371-67655000